

XX

12

ДЕСЯТЬ ДНЕЙ МИЛОСЕРДИЯ

Первыми зрителями комедии «Дурочка» по пьесе Лопе де Вега в исполнении артистов Александринского театра стали инвалиды Санкт-Петербурга. Александринский театр предоставил свой зал для торжественного открытия Декады инвалидов.

В международном масштабе эта декада проводится с 1979 года и в пятый раз — в нашем городе. До 13 декабря в рамках этого мероприятия будут работать художественные выставки (одна из которых, кстати, уже экспонируется в выставочном зале Союза художников — это картины и поделки, выполненные самими инвалидами), проводиться спортивные состязания, экскурсии.

В минувшую же субботу мужество петербургских инвалидов приветствовали артисты Александринки, Нина Ургант, первый заместитель председателя правительства Владимир Яковлев, представитель президента России в Санкт-Петербурге Сергей Цыпляев. А Союз христианских предпринимателей и фирма «Uniland» позаботились о том, чтобы каждому из присутствующих были вручены цветы и подарки. По итогам декады, кстати, самый щедрый предприниматель будет награжден «Золотым пеликаном» — призом, символизирующим добро и милосердие.

Организаторами этой акции стали мэрия Петербурга и Союз христианских предпринимателей. Помощь в транспортировке инвалидов оказывали курсанты Академии имени Можайского, а праздничное настроение создавал оркестр Военно-Морской академии.

Елена ГУСАРЕНКО

СМЕНА
7 ДЕК 1991